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1) (40 pts) Un paciente con una infección debe tomar un antibiótico a diario y un antitérmico
cada 8 horas dependiendo de la fiebre. Suponiendo que las siguientes proposiciones son
ciertas en un momento dado cuando b=“ingiere el antibiótico”, f=“tiene fiebre” y t=“toma
el antitérmico”, especificar en LTL estas afirmaciones:

1. En algún momento se deja de tomar antibióticos.

2. Si no tuvo fiebre en las tres últimas situaciones en que hayamos medido, no tomamos
antitérmico.

3. Deben transcurrir como mı́nimo 24h (tres situaciones) entre dos tomas de antibiótico.

4. No se puede tomar antitérmico por segunda vez si en todo el peŕıodo entre las dos
tomas no ha aparecido fiebre.

2) (20 pts) Explica brevemente la diferencia entre comprobación por modelos expĺıcita (ex-
plicit model checking) y simbólica (symbolic model checking). ¿Cuál es la que usa el com-
probador SPIN?

3) (40 pts) Dadas la fórmulas

α
def
= (�p) ∨ (♦q) β

def
= (�p) U q

demostrar cada dirección de la equivalencia o, si no se cumple, presentar un contraejemplo
|=α→ β ¿se cumple? [ ]-Śı [ ]-No
Explicación:

|= β → α ¿se cumple? [ ]-Śı [ ]-No
Explicación:


